

广州“才子书记” 为选美娇妻受贿

妻子岳母身穿国际名牌出入豪车代步

广州市花都区原区委书记、区人大主任潘潇因犯受贿罪已于去年12月被广州市中院一审判处有期徒刑12年。前天，他的岳母王梅举也因涉嫌受贿罪在天河区法院受审。根据庭审，潘潇的岳父已因受贿罪被判处有期徒刑8年。此案将择日宣判。

据《广州日报》



“才子书记”——潘潇

潘潇祖籍茂名市茂港区七迳镇米粮村，原属于电白县。

1973年6月，潘潇在电白县水东农场当知青，因表现出色，历任车间主任、办公室主任、电白县劳动局干部。

1977年恢复高考后，潘潇成为华南理工大学的学生。毕业后其仕途一路高歌，先后担任全国总工

会轻工业工会干部，广州市人事局局长、党组书记，广州市芳村区区委书记、区人大主任，广州市委副秘书长，广州市花都区区委书记、区人大主任。

曾任广东作协会员的潘潇人称“才子书记”，除出版了一本名为《感悟哈佛》的书外，其书画作品也深得名家赏识。

岳母目前被取保候审

前天的庭审定于14时55分开庭。由于王梅举目前是被取保候审阶段，14时40分许，王梅举便在女儿也就是潘潇的妻子等亲人陪伴下来到法庭外守候。

由于是再次开庭，持续时间很短暂，仅用时不到5分钟。公诉人提交了广州市中级人民法院判决书，判决书显示，潘潇的岳父金伟新因伙同潘潇收受受贿已被判处有期徒刑8年。

公诉人还出示了另一份广州市检察院的情况说明，该文件显示，2011年6月初，广州市检察院在办理金伟新涉嫌受贿案件过程当中，金伟新主动供述，他与妻子王梅举收受广东大昌行喜龙企业管理有限公司董事长李某贿

赂，之后，广州市检察院多次向王梅举取证调查，王梅举多次供述收受50余万元。广州市检察院经过调查于2011年7月19日提起公诉。

对于检方出示的证据，王梅举轻声回答说，她在有关部门进行调查前，就已经向广州市检察院等交代了有关事实。

王梅举的辩护律师则指出，金伟新的判决书第二页认定事实部分说得很明确，是被告人金伟新伙同案人潘潇经合谋后收受李某赠送的钱物，并没有谈到王梅举，因此金伟新的判决书与该案没有关联性。

针对广州市检察院出示的情况说明，律师认为，该情况说明恰好说明王梅举是在被立案侦查之前就已经向办案机关如实供述了相关犯罪事实，应该认定为自首。

借“流金山庄”一同受贿

在潘潇案中，许多行贿者都与其私人别墅“流金山庄”的建设有关。这座山庄位于广东清远市佛冈县汤塘镇石门村，该宗土地没有向当地国土部门办理建设用地的报批手续。

据潘潇说，当初设立山庄是基于“岳父母想找个地方赚点钱”。这座山庄由金伟新负责管理，“消费群体是亲戚朋友”。

据此前的媒体报道，2005年，经潘潇介绍，他的岳父金伟新以每年1万多元的价格，租下该村一块393亩的林地及田地而修建，租期为50年。山庄内一应俱全，有天然温泉池、岳飞饮马槽、桑

拿K房、价值约20万元的美国山茶花等。

根据此前广州市检察院对潘潇的指控，2005年年底至2008年12月，为广东大昌行喜龙企业管理有限公司董事长李某租赁花都区交通局场地和竞选花都区人大代表提供帮助，潘潇伙同其岳父金伟新、岳母王梅举共收受李某以投资建设流金山庄工程、购置物品、银行存款、支付现金等形式赠送的财物人民币2255891.14元。

潘潇是在广州市原芳村区任职时认识李某的，当潘潇到花都区任职时，李某在花都有投资。

潘潇曾称，李某在花都有投资意向时，曾向他提出想当区人大代表，潘潇也同意推荐李某。当获知有代表名额后，潘潇便推荐了李某，经人大常委会研究后，李某如愿当上人大代表。

新闻延伸

娇妻和岳母 住豪宅穿国际名牌

潘潇在剖析自己蜕变时说：“为家人谋取不正当利益，客观地说，我最后的这段婚姻是我变化的开始。”

潘潇至今经历了三段婚姻，三任妻子一个比一个年轻，一个比一个有分量。第一任妻子是一名“校花”，第二、第三任更出自“美在花城”的选美小姐，貌美如花。现任妻子比潘潇小24岁。

要么妻子离他而去，要么妻子把他当作“摇钱树”。如何才能稳住娇妻的心，让潘潇费尽心思。

在第三段婚姻中，为赢得

娇妻的欢心，潘潇对其百依百顺，放任年轻的妻子和岳母入住珠江新城豪宅、身穿国际名牌，出入豪车代步、出游非头等舱不坐。

为了满足家人过豪华生活的经济开销，潘潇开始利用手中权力和职务影响力为家庭谋私利。

通过“流金山庄”，潘潇开始了单独或伙同亲属大肆收受他人以“帮助”流金山庄建房、装修、购置物品等方式赠送的巨额财物，收受他人以“工资”、“租金”、“节日慰问费”等方式赠送的金钱。

亲属收他人钱财来者不拒

山庄建成后，潘潇安排岳父负责山庄日常经营和管理，岳母负责财务管理，自己幕后指挥、策划、联系“投资”商及客户，并要找他办事的人直接找其岳父。

潘潇心里十分清楚，稳住几乎和他同龄的岳父“大人”对维系这段婚姻的重要性。

潘潇以“流金山庄”为载体，通过推出“会员”、“永久会员”、“转让股份”等系列敛财计划，开始了他的贪大贪特贪历程。

想与潘潇搞好关系、想讨好潘潇的人，就像猫儿闻到了鱼腥，很快就嗅出了当中的味道。他们以帮助山庄

建设、投资山庄等的名义蜂拥而至，实际上是通过建房子、搞装修、购买设备等来行贿潘潇；甚至以发工资、返回租金等名义源源不断地把现金送到在“流金山庄”打理日常事务的潘潇的岳父手中，进而得到潘潇在承揽工程建设项目等方面的照顾。

对他人通过各种各样手法赠送自己钱财的事，潘潇心里十分清楚，由于贪念作祟，他不仅没有拒绝，甚至怂恿家人拿别人以各种形式赠送的钱财。

因此，送钱给潘潇的人在送钱送物上更加明目张胆，潘潇亲属收他人钱财时更是来者不拒。